
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування лікарського засобу

 

ВЕНОТОНÒ

(VENOTON)

 

Склад:

діючі речовини: 1 мл препарату містить настойки з суміші лікарської рослинної сировини
«Венотон®» (1:10) (екстрагент — етанол 40 %): Hippocastani semina (каштану кінського насіння)
40 мг; Sophorae japonicae fructus (софори японської плоди) 15 мг; Avenае fructus (вівса плоди)
15 мг; Coryli folia (ліщини листя) 10 мг; Sorbi fructus (горобини плоди) 10 мг; Meliloti herba
(буркуну трава) 5 мг; Chelidonii herba (чистотілу трава) 5 мг;

допоміжні речовини: відсутні, крім екстрагенту.

 

Лікарська форма. Настойка.

Основні фізико-хімічні властивості: прозора рідина від жовтувато-коричневого до коричневого
кольору з приємним запахом. Під час зберігання можливе випадання осаду.

 

Фармакотерапевтична група.

Капіляростабілізуючі засоби.

Код АТХ С05С Х.

 

Фармакологічні властивості.

 

Фармакодинаміка.

Венотон® – венотонізуючий, капіляропротекторний, антиексудативний, протизапальний та
протинабряковий засіб.

Екстракт каштану кінського чинить венотонізуючу, капіляропротекторну, протинабрякову,
антиагрегантну та антикоагулянтну дію, що зумовлена вмістом флавонового глікозиду ескуліну
та сапоніну есцину. Ескулін зменшує проникність капілярів, стимулює антитромботичну
активність сироватки крові, збільшує вироблення антитромбіну в ретикулоендотеліальній
системі судин, посилює кровонаповнення вен, особливо у разі наявності патологічних змін.



Есцин знижує в’язкість крові.

Основною діючою речовиною софори японської є рутин, який має властивість ущільнювати
стінки судин, зменшуючи їх ламкість. Відновлює еластичність судин, чинить заспокійливу та
протизапальну дію.

Амінокислотний склад вівса сприяє виведенню зайвого холестерину з організму, чинить
загальнозміцнюючу дію.

Плоди горобини чинять протизапальну, капіляропротекторну, гіпотензивну дію.

Листя ліщини чинить протизапальну, судинозвужувальну дію, зміцнює стінки кровоносних
судин.

Біологічна активність трави буркуну визначається наявністю в ній кумарину. Кумарин
підвищує артеріальний тиск, збільшує хвилинний об’єм серця, покращує мозкове та
периферичне кровопостачання.

Трава чистотілу чинить протизапальну дію.

 
 

 

Клінічні характеристики.
Показання.

Захворювання вен нижніх кінцівок: варикозне розширення вен, венозна недостатність (набряки
нижніх кінцівок, судоми литкових м'язів, відчуття оніміння, болю та тяжкості в ногах), виразки
гомілки, флебіт, тромбофлебіт; гемороїдальні вузли, біль і набряки при забитті м'язових тканин
та суглобів; розтягнення та перенапруження зв'язок; гематоми травматичного походження.

 

Протипоказання.

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів лікарського засобу, внутрішні кровотечі,
гостра та хронічна ниркова недостатність, захворювання печінки в анамнезі, стенокардія,
бронхіальна астма, неврологічні синдроми, епілепсія.

 

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.

Препарат не слід застосовувати одночасно з аміноглікозидами, оскільки збільшується
нефротоксичність. У разі необхідності одночасного призначення з антикоагулянтами дозу
останніх потрібно зменшувати. Не слід вживати з антибіотиками цефалоспоринового ряду.

 



Особливості застосування.

Лікарський засіб застосовувати тільки розведеним. Під час зберігання можливе випадання
осаду, однак це не впливає на ефективність препарату. Перед застосуванням збовтати.

У випадку раптової появи незвичних серйозних проявів, особливо тільки на одній нозі, таких як
набряк, зміна кольору шкіри, відчуття напруженості або жару, біль, хворому слід негайно
звернутися до лікаря, оскільки ці ознаки можуть бути симптомами тромбозу вен ніг.

Слід обов'язково застосовувати інші неінвазивні методи лікування, такі як накладання
компресів на ноги, носіння підтримуючих еластичних панчіх або обливання холодною водою.
При застосуванні лікарського засобу слід контролювати функцію нирок. Прийом препаратів
чистотілу допустимий лише за призначенням лікаря та під його наглядом.

 

Застосування у період вагітності або годування груддю.

Настойку не застосовувати у період вагітності або годування груддю.

 

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими
механізмами.

Препарат не можна призначати водіям, пацієнтам, які працюють з механізмами та пристроями,
що потребують підвищеної уваги та швидких психічних і рухових реакцій.

 

Спосіб застосування та дози.

Препарат призначати дорослим. Приймати всередину по 1 чайній ложці (5 мл) настойки,
розведеній в ¼ склянки води, за 30 хвилин до їди 3–4 рази на добу. Курс лікування – 20 днів.
Через 10 днів курс лікування можна повторити. Максимальна добова доза становить 20 мл.

 

Діти.

Настойку не застосовувати дітям.

 

Передозування.

Можливе посилення побічних реакцій.

При застосуванні доз препарату, що перевищують рекомендовані, можуть виникати головний
біль, запаморочення, нудота, блювання, порушення дихання, шлунково-кишкові розлади.

При застосуванні високих доз лікарського засобу можуть виникати симптоми отруєння, що
спостерігалися після застосування плодів кінського каштану: нефротоксичні реакції, тромбоз,
відчуття стурбованості; сильна діарея, що супроводжується блюванням; мідріаз, сонливість,



марення, можливий летальний наслідок у результаті дихального паралічу через 24–48 годин.

Лікування: припинити застосування лікарського засобу; у разі якщо відсутнє блювання і була
застосована велика кількість препарату, рекомендується промивання шлунка і застосування
активованого вугілля;  симптоматичне лікування.

 

Побічні реакції.

З боку серцево-судинної системи: біль у ділянці серця, тахікардія, артеріальна гіпотензія.

З боку шкіри: реакції підвищеної чутливості, у т. ч. висипання, почервоніння, свербіж, відчуття
жару, кропив’янка, ангіоневротичний набряк.

З боку травного тракту: диспептичні явища, біль в епігастральній ділянці, нудота, блювання,
печія, діарея.

При появі небажаних реакцій слід припинити застосування препарату та звернутися до лікаря.

 

Термін придатності.

2 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

 

Умови зберігання.

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

 

Упаковка.

По 100 мл у флаконах № 1, по 100 мл у банках № 1, у пачці з картону.

 

Категорія відпуску.

Без рецепта.

 

Виробник.

ПАТ «Хімфармзавод «Червона зірка».



 

Місцезнаходження виробника та адреса місця провадження його діяльності.

61010, Україна, м. Харків, вул. Гордієнківська, 1.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


